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PAUTA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Invocando a bênção e a direção de Deus, para o bem-estar do nosso Município. 

Obedecendo aos preceitos: Constitucional, Federal, Lei Orgânica do Município, e 

Regimento Interno desta Casa de Leis. Declaro aberta a 15ª (Décima Quinta) Sessão 

Ordinária, do 1º. (Primeiro) Período Legislativo, da 2ª. (Segunda) Sessão Legislativa, da 10ª 

(Décima) Legislatura da Câmara Municipal de Tucumã, Estado do Pará.     

EXPEDIENTE 

A Secretária vai recolher a assinatura dos Vereadores Presentes.  

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM: O livro de chamada registra a presença de _____Vereadores.  

LEITURA DE VERSÍCULO BÍBLICO 

Convoco o Vereador _________________________________para fazer a leitura de Versículo 

bíblico.  (Convido todos a ficar em pé em reverência a palavra de Deus). 

LEITURA DE ATA 

 

Leitura da ata da 14ª (Sessão Ordinária) realizada no dia 8 de junho  de 2026. 

 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura da ata 

Em discussão; 

Em votação. 

(Quem for a favor permaneça como estar) 

 

EXPEDIENTE I (ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO) 

Não há ofício a ser lido 

 

EXPEDIENTE II (EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS). 

Não há ofício a ser lido 

                          

EXPEDIENTE III (EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES).  

Não há ofício a ser lido 

                       

LEITURA DE INDICAÇÕES: 

 

(Convido a 1ª Secretária para fazer a Leitura das indicações) 

Indicação nº 029/2026, de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Adriano Filho do Gordo, 

Adelar Júnior, Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry 

Adriano, Zé do Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder 

Executivo a realização da segunda etapa do Hospital Municipal de Tucumã, visando à ampliação 

da estrutura física, dos serviços ofertados e da capacidade de atendimento à população. 



                                                                                                                                           2 de 3 
 
 
 

 

CNPJ: 22.981.096/0001-59 

administracao@cmtucuma.pa.gov.br Av. Belém nº. 1.353, Bairro das Flores – Tucumã – PA                                           94-3433-3824-3433-1484 
www.cmtucuma.pa.gov.br 

ESTADO DO PARÁ 

T u c u m ã  

Câm ara  Mu n ic ip a l  d e  

Indicação nº 030/2026, de autoria dos Vereadores Chicão Ciclone, Adriano Filho do Gordo, 

Adelar Júnior, Bruno Costa Mil Grau, Erison Cabeção, Genivon, Hoberlindo de Sá, Jerry 

Adriano, Zé do Signus, Juliano Camargo, Laudi, Raiane Félix e Maely – Indicam ao Poder 

Executivo a realização dos serviços de patrolamento, encascalhamento e limpeza da Rua 14, 

localizada no Setor Paraíso, neste Município. 

Indicação nº 028/2026, de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, 

Genivon, Jerry Adriano, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a reconstrução da 

ponte sobre o Igarapé Água Limpa, situada na Vicinal Uirapuru. 

Indicação nº 029/2026, de autoria dos Vereadores Erison Cabeção, Bruno Costa Mil Grau, 

Genivon, Jerry Adriano, Laudi e Zé do Signus – Indicam ao Poder Executivo a reforma e 

ampliação da Creche Anna Clara Freitas Barbosa. 

Indicação nº 029/2026, de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Indica ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de recuperação asfáltica da Rua Capanema, localizada no Setor 

Rodoviário. 

Indicação nº 030/2026, de autoria do Vereador Hoberlindo de Sá – Indica ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de encascalhamento em toda a extensão da Rua Londrina, localizada no 

Setor Boa Esperança, no Município de Tucumã/PA. 

Indicação nº 020/2026, de autoria do Vereador Laudi – Indica ao Poder Executivo que 

encaminhe expediente ao DEMUTRAN para que realize fiscalização e tome as providências 

cabíveis quanto aos veículos que permanecem estacionados por período superior a 15 (quinze) 

dias em vias e logradouros públicos do Município. 

Indicação nº 025/2026, de autoria da Vereadora Maely – Indica ao Poder Executivo que 

determine aos setores competentes a realização dos serviços de troca de lâmpadas em todo o 

Loteamento Buriti. 

Indicação nº 026/2026, de autoria da Vereadora Maely – Indica ao Poder Executivo que 

determine aos setores competentes a realização dos serviços de tapa-buracos ou recapeamento na 

Rua 1, localizada na Vila da Paz. 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS  

(Não a matéria a ser apresentada) 

(Está aberto o pequeno Expediente) 

II - PEQUENO EXPEDIENTE 

Horário destinado a breves comunicações ou comentários, individualmente, jamais 

superior a 03 (três) minutos, sobre matérias apresentadas. 

(Está encerrado o Pequeno Expediente) 

(Está aberto o Grande Expediente) 
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III - GRANDE EXPEDIENTE 

Horário destinado para tratar de qualquer assunto de interesse público. Uso da palavra 

pelo prazo máximo de 05 (cinco) Minutos. 

 (Está encerrado o Grande Expediente) 

(Está aberto o Horário de Lideranças) 

HORÁRIO DE LIDERANÇAS 

Horário destinado, para expressar em plenário pontos de vista sobre assuntos em debates e 

tratar de assuntos que por sua relevância e urgência, interesse ao conhecimento da 

Câmara.    

(Está encerrado o Horário de Lideranças)6    

ORDEM DO DIA 

(ESTÁ ABERTA A ORDEM DO DIA) 

VOTAÇÃO EM 2ª TURNO: 

Projeto de Lei do Executivo nº. 002/2026 - Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2027 e dá outras providências.  

Em discussão! 

Em Votação! 

(Encaminho o Projeto para sanção do Executivo). 

 

Como não há mais nada a tratar, encerro a presente sessão e convoco os senhores vereadores 

para a 16ª (décima sexta ) Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 22 de junho de 2026, em horário 

regimental.  

Plenário Vereador Adão Lote Resplandes de Sousa, em 15 de junho de 2026. 

 

____________________________________________ 

Welington Faria da Costa/Ver. Chicão Ciclone 

PRES./CMT/BIÊNIO - 2025/2026.  


